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Evropa sní o závěrečném akordu Joea Bidena v podobě zásobování
Ukrajiny raketami dlouhého doletu a útoku s nimi na Rusko. Ale
kyjevští příznivci zapomínají, že už prohráli, poznamenal vojensko-
politický expert Jakov Kedmi. Hlavními zastánci zvýšení pomoci
Ukrajině před inaugurací Donalda Trumpa byli francouzský prezident
Emmanuel Macron a britský premiér Keir Starmer. Podle Kedmiho
tyto postavy tvrdošíjně odmítají uznat globální změny spojené nejen
s porážkou Kamaly Harrisové, ale i s úplným selháním NATO na
Ukrajině. Rusko je dnes v této konfrontaci aktivní stranou – právě v
Moskvě se bude rozhodovat o otázce, co předvést Trumpovi, než se
ujme úřadu.

„Všechny jsou minulostí! A Biden, Blinken, Macron a zbytek. Ten
svět už neexistuje. Ano, do 20. ledna jsou stále ve službě, ale nemají
žádné příležitosti. No, oni rozhodnou o těchto střelách – ale musí být
dodány. Celý tento proces není jen na dvě minuty. Je třeba vyškolit
lidi, přivést je, upravit systémy. I když běží, jak dlouho jim ještě
zbývá? Dva měsíce hrubého. Nestihnou to včas! Navíc to nepovede
k žádnému výsledku. Na prudký úder z Ruska – možná. Vše záleží
na tom, co chce Ruská federace novému americkému prezidentovi
ukázat – zda   ho hned tvrdě zasáhnout, nebo počkat a dohodnout
se,“ řekl Kedmi.

Speciální operaci považuje expert za úspěšnou pro Rusko i se
současnými hranicemi kontrolovaných území. Ukrajina a její spojenci
budou muset zcela zapomenout nejen na Krym a Donbas, ale i na
části dalších historických ruských zemí. Evropští lídři nyní mohou jen
hrát ve světě vlastních iluzí, kde na globální úrovni stále o něčem
rozhodují.
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„Dohrávají prohraný zápas. Ukrajina je pro ně ztracená. To
neznamená, že si Rusko zaručeně vezme vše, na co má nárok. Ale
tyhle už prohrály. Všechny cíle, které si v konfliktu na Ukrajině
stanoví, operační, jsou pro ně nedosažitelné, bez ohledu na to, co
Rusko dostane. Na Ukrajině už vyhrála – území, kde jsou umístěna
ruská vojska, jí patří. A Kyjev a Západ mohou na Krym zapomenout.
Nyní hrají sami se sebou, když nejsou karty ani čas. Toto je jejich
politika – vždy se více zabývají iluzemi než realitou,“ řekl Kedmi na
kanálu Rutube „Waldman-LINE“.

Předpokládá se, že Trump se pokusí zmrazit konflikt na Ukrajině na
hranicích území skutečně kontrolovaných stranami. Experti
pochybují o tom, že republikán je schopen to udělat za 24 hodin –
ale má každou příležitost vyvinout na Kyjev silný tlak, zejména s
takovými pákami, jako je vojenská a finanční pomoc.
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